FFESSM AURA

360 BOULEVARDEMILEZOLA

69100 VILLEURBANNE

Comptes annuels au 31/08/2021

Siret: 31281391800017

Code APE: 9499Z



Sommaire

DESIGNATION	PAGES
Documents liminaires	
Attestation	3
Documents de synthèse	
Bilan	5
Compte de résultat	7
Annexe	
Annexe COVID-19	11
Principes, règles et méthodes comptables	11
Notes sur l'actif	12
Immobilisations	12
Créances	14
Notes sur le passif	14
Dettes	14
Notes sur le compte de résultat	14
Produits exceptionnels	14
Autres informations	15
Détail des postes	
Actif	18
Immobilisations	18
Créances	19
Divers	19
Comptes de régularisation actif	19
Passif	20
Fonds propres et réserves	20
Provisions pour risques et charges	20
Dettes	20
Comptes de régularisation passif	21
Compte de résultat	21
Produits d'exploitation	21
Charges d'exploitation	22
Produits financiers	24
Charges financières	24
Produits exceptionnels	24
Charges exceptionnelles	24

Euros

Documents liminaires

Euros

<u>ATTESTATION</u>

Dans le cadre de la mission de présentation des comptes annuels de l'entreprise **FFESSM AURA** pour l'exercice du **01/09/2020 au 31/08/2021** et conformément à nos accords, j'ai effectué les diligences prévues par les normes de Présentation définies par l'Ordre des experts comptables.

A la date de mes travaux qui ne constituent pas un audit et à l'issue de ceux-ci, je n'ai pas relevé d'éléments remettant en cause la cohérence et la vraisemblance des comptes annuels.

Les comptes annuels ci-joints, qui comportent 24 pages, se caractérisent par les données suivantes :

-	Гotal du bilan	722 467	Euros
(Chiffre d'affaires	664 252	Euros
F	Résultat net comptable	308 787	Euros

Fait à SAINT GERMAIN LAPRADE

Signé électroniquement le 04/11/2021 par Stephane Faure

STEPHANE FAURE EXPERT COMPTABLE

Euros

Documents de synthèse

Euros

BILAN ACTIF

			Exercice N, clos le : 31/08/2021		31/08/2021	31/08/2020
			Brut Amortissements		Net	Net
		F 1 1/4 11	1	dépréciations 2	3	4
		Frais d'établissement				
	န္	Frais de recherche et de développement				
	ATION	Donations temporaires d'usufruit				
	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	Concessions, brevets, licences, marques, procédés, logiciels, droits et valeus similaires				
	_	Immobilisations incorporelles en cours				
ACTIF IMMOBILISÉ		Avances et acomptes				
崮		Terrains	2 251		2 251	2 251
№	TIONS	Constructions	12 975	12 975		12 975
≥	ILISA.	Installations techniques, matériel et outillage industriels	124 218	113 332	10 886	
<u>₹</u>	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	Immobilisations corporelles en-cours				
₹	-	Avances et acomptes				
	Biens	reçus par legs ou donations destinés à être cédés				
	Post death as					
	IMMOBILISATIONS FINANCIÈRES	Autres titres immobilisés				
	BILIS	Prêts				
	IMMO	Autres immobilisations financières				100
H		Total (I)	139 444	126 307	13 136	15 326
	Stock	s en cours	100 111	120 001	10 100	10020
F		Créances clients, usagers et comptes rattachés	32 116		32 116	7 422
\	NCE	Créances reçues par legs ou donations	02 110		02 110	'
K	CRÉANCES	Autres créances	65 136		65 136	21 061
ACTIF CIRCULANT		V.M.P	00 .00			
<u>‡</u>	DIVERS	Instruments de trésorerie				
ĕ		Disponibilités	607 186		607 186	565 031
\vdash		Charges constatées d'avance	4 893		4 893	23 629
	<u>0</u>	Total (II)	709 331		709 331	617 142
TES	DE RÉGULARISATION	Frais d'émission d'emprunt à étaler (III)				
COMPTES	출 등	Primes de remboursement des emprunts (IV)				
۲	igi	Ecarts de conversion actif (V)				
	~	TOTAL GENERAL (I à V)	848 774	126 307	722 467	632 468
		TOTAL GENERAL (I a V)	040 174	120 307	122 401	UJZ 400

Euros

BILAN PASSIF

		31/08/2021	31/08/2020
	Fonds propres sans droit de reprise		
	Fonds propres statutaires		
	Fonds propres complémentaires		
	Autres		
	Fonds propres avec droit de reprise		
	Fonds statutaires		
	Fonds propres complémentaires		
ျှ	Autres		
FONDS PROPRES	Ecarts de réévaluation		
&	Réserves		
)S.F	Réserves statutaires ou contractuelles		
	Réserves pour projet de l'entité	304 192	304 192
<u>ŭ</u>	Autres		
	Report à nouveau		
	Résultat de l'exercice (excédent ou déficit)	308 787	
	Situation nette (sous total)	612 979	304 192
	Fonds propres consomptibles		
	Subventions d'investissements	7 346	
	Provisions réglementées		
	Total (I)	620 325	304 192
SS TES	Fonds reportés liés aux legs ou donations		
FONDS REPORTES ET DEDIES	Fonds dédiés		
	Total (II)		
NO NO	Provisions pour risques		144 008
PROVISIONS	Provisions pour charges		
- K	Total (III)		144 008
	Emprunts obligataires et assimilés (titres associatifs)		
	Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit		
	Emprunts et dettes financières divers	71 598	62 243
🖺	Dettes fournisseurs et comptes rattachés Dettes des legs ou donations	71390	02 243
DETTES	Dettes fiscales et sociales	6 996	7 462
-	Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	1 036	7 402
	Autres dettes	2 321	291
	Instruments de trésorerie		
Comptes	Produits constatés d'avance	20 190	114 273
régul.	Total (IV)	102 142	184 268
Ecarts	de conversion passif (V)		
	TOTAL GENERAL (I à V)	722 467	632 468

Euros

COMPTE DE RESULTAT

		31/08/2021	31/08/2020
	Nombre de mois de la période	12	12
	Cotisations	12	
	Ventes de biens (dont ventes de dons en nature	473 995	592 995
	Ventes de prestations de service (dont parrainages)	190 257	191 747
_	Produits de tiers financeurs		
PRODUITS D'EXPLOITATION	Concours publics et subventions d'exploitation		
AT	Versements des fondateurs ou consommations de la dotation consomptible		
=	Ressources liées à la générosité du public		
곱	Dons manuels	3 141	
Ď	Mécénats		
S	Legs, donations et assurances-vie		
	Contributions financières		
8	Autres		
P.B.	Reprises sur amortissements, dépréciations, provisions et transferts de charges		
	Utilisations des fonds dédiés		
	Autres produits	70 105	55 412
	Total des produits d'exploitation (I)	737 498	840 154
	Achats de marchandises	340 082	429 220
NO N	Variation de stock		
ATI	Autres achats et charges externes	253 966	269 227
=	Aides financières	7 900	
<u>F</u>	Impôts, taxes et versements assimilés	1 063	1 238
<u>ŭ</u>	Salaires et traitements	33 033	33 075
CHARGES D'EXPLOITATION	Charges sociales	12 123	11 710
35	Dotations aux amortissements et aux dépréciations	1 420	
¥	Dotations aux provisions		
_ 5	Reports en fonds dédiés		
	Autres charges	284	57
1 DE	Total des charges d'exploitation (II) SULTAT D'EXPLOITATION (I - II)	649 872 87 626	744 527 95 626
	Produits financiers de participations	87 020	95 020
TS E	Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilisé		
^ 등 등	Autres intérêts et produits assimilés	740	1 357
PRODUITS FINANCIERS	Reprises sur provisions et dépréciations et transferts de charges	1 10	1 331
□ =	Différences positives de change		
	Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement		
S	Total des produits financiers (III)	740	1 357
CHARGES FINANCIERES	Dotations financières aux amortissements, aux dépréciations et aux provisions		96 983
	Intérêts et charges assimilées		
¥ \$	Différences négatives de change		
~ \frac{1}{2}	Charges nettes sur cessions de valeurs mobilières de placement		
	Total des charges financières (IV)		96 983
2 - RES	SULTAT FINANCIER (III - IV)	740	-95 626
3 - RE	SULTAT COURANT AVANT IMPOTS (I-II+III-IV)	88 366	

Euros

COMPTE DE RESULTAT

		31/08/2021	31/08/2020
STIS	Produits exceptionnels sur opérations de gestion	220 767	
ONNE	Produits exceptionnels sur opérations en capital	154	
PRODUITS EXCEPTIONNELS	Reprises sur provisions et dépréciations et transferts de charges		
🖁	Total des produits exceptionnels (V)	220 921	
.LES	Charges exceptionnelles sur opérations de gestion	500	
NNEL	Charges exceptionnelles sur opérations en capital		
CHARGES	Dotations aux amortissements, aux dépréciations et aux provisions		
EXCE	Total des charges exceptionnelles (VI)	500	
4 - RES	SULTAT EXCEPTIONNEL (V - VI)	220 421	
(VII)	Participation des salariés aux résultats		
(VIII)	Impôts sur les bénéfices		
	TOTAL DES PRODUITS (I+III+V)	959 159	841 511
	TOTAL DES CHARGES (II+IV+VI+VII+VIII)	650 372	841 511
5 - EX	CEDENT OU DEFICIT (total des produits - total des charges)	308 787	

EVALL	ATIONS DES CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE	
<u>"</u>	Bénévolats	
roduits	Prestations en nature	
Proc	Dons en nature	
ш.	Total	
	Secours en nature	
es	Mise à disposition gratuite de biens et services	
Charges	Personnel bénévole	
ភ	Prestations en nature	
	Total	

Euros

Annexe

Furos

Périmètre des comptes annuels

Objet social:

Le comité régional FFESSM AURA est un organisme déconcentré de la Fédération française d'Etudes et de Sports Sous Marins (FFESSM) au sens des dispositions de l'article 16-V de la loi n° 84-610 du 16 juillet 1984 modifiée.

Le Comité, déclaré conformément à la loi du 1er juillet 1901, a pour objet de décliner dans son ressort territorial les missions définies au titre I des statuts de la FFESSM.

Ainsi, d'une manière générale, le Comité est chargé de développer et de favoriser, dans son ressort territorial, par tous les moyens appropriés, sur le plan sportif, artistique, culturel ou scientifique, la connaissance, l'étude et la protection du monde et du patrimoine subaquatiques, le respect de l'environnement, ainsi que la pratique de toutes les activités et sports subaquatiques ou connexes, notamment la nage avec accessoires, pratiquée en mer, piscine, lac ou eau vive.

Nature et périmètre des activités réalisées :

Le Comité a pour objectif l'accès à la pratique des activités physiques et sportives. Le Comité assure, sous l'autorité de la Fédération, les missions prévues au III de l'article 16 de la loi n°84-610 du 16 juillet 1984 modifiée relative à l'organisation et à la promotion des activités physiques et sportives.

Il représente et défend, dans son ressort territorial, l'image, le projet et les intérêts de la FFESSM, auprès de ses membres, des institutions et, plus généralement, du public.

Il représente et défend également, dans son ressort territorial, les intérêts des membres et des activités de la FFESSM.

Il facilite la constitution de nouveaux clubs dans son ressort territorial, développe et coordonne les activités subaquatiques et interclubs.

Il assure la collecte des aides financières auprès des organismes institutionnels dont il dépend et leur répartition aux actions organisées, dans le cadre du projet associatif en vigueur, par les Comités départementaux rattachés au Comité régional,

Il prend en charge l'organisation des compétitions ainsi que les sélections dans son ressort territorial, outre toutes réunions et manifestations susceptibles de favoriser les buts ci-dessus définis.

Le Comité régional FFESSM AURA exerce les attributions ainsi confiées dans la limite du territoire de la région Auvergne Rhône-Alpes.

Description des moyens mis en oeuvre :

Le comité est financé :

- * par des rétrocessions accordées par la Fédération française d'Etudes et de Sports Sous-Marins sur les affiliations, les licences et les brevets;
- * par la refacturation de participations aux organisateurs de stages :
- * par des subventions.

Furos

Annexe COVID-19

Impacts de l'épidémie sur l'activité de l'entreprise

Les conséquences économiques de la pandémie de COVID-19 restent d'une importance telle qu'il ne nous semble pas possible d'en faire abstraction (quand bien mêmes les conséquences seraient non significatives ou positives).

L'émergence et l'expansion du coronavirus début 2020 ont affecté les activités économiques et commerciales au plan mondial. Cette situation extrêmement volatile et évolutive, sans toutefois remettre en cause la continuité d'exploitation, a eu des impacts sur notre activité.

La COVID a entrainé l'annulation de nombreux évènements sur l'exercice du fait de l'impossibilité de se regrouper et de restrictions administratives impactant entre autre le domaine du sport.

Principes, règles et méthodes comptables

Généralités sur les règles comptables

Les comptes annuels de l'exercice clos au 31/12/2020 ont été établis et présentés conformément aux dispositions du règlement 2018-06 de l'Autorité des Normes Comptables relatif aux comptes annuels des personnes morales de droit privé à but non lucratif.

Les présents comptes ont été établis en conformité avec les dispositions du règlement ANC N°2014-03 applicable à l'exercice.

Les conventions comptables ont été appliquées avec sincérité dans le respect du principe de prudence, conformément aux hypothèses de base :

- continuité de l'exploitation,
- permanence des méthodes comptables d'un exercice à l'autre,
- indépendance des exercices,

et conformément aux règles générales d'établissement et de présentation des comptes annuels.

La méthode de base retenue pour l'évaluation des éléments inscrits en comptabilité est la méthode des coûts historiques. Seules sont exprimées les informations significatives. Sauf mention, les montants sont exprimés en euros.

Autres informations sur les règles comptables

Changement de règlementation comptable

La première application du règlement ANC 2018-06 et du règlement ANC 2014-03 en lieu et place du règlement CRC 99-01 constitue obligatoirement un changement de méthode.

Aucun reclassement significatif n'a du être opéré suite à ce changement de méthode comptable.

Euros

<u>Immobilisations</u>

Mouvements des immobilisations brutes

		Mouvements de l'exercice		
Désignation	Valeurs brutes début exercice	Acquisitions Réévaluations	Cessions Virements	Valeurs brutes fin exercice
Immobilisations incorporelles				
- Frais d'établissement				
- Frais de recherche et de développement				
- Donations temporaires d'usufruit				
- Concessions, brevets et droits similaires				
- Immobilisations incorporelles en cours				
- Avances et acomptes sur incorporelles				
Total				
Immobilisations corporelles				
- Terrains	2 251			2 251
- Constructions	12 975			12 975
- Installations techniques, matériel outillage industriels	111 912	12 306		124 218
- Immobilisations corporelles en cours				
- Avances et acomptes				
Total	127 138	12 306		139 444
Immobilisations financières				
- Participations et créances rattachées				
- Autres titres immobilisés				
- Prêts				
- Autres immobilisations financières	100			
- Biens reçus par legs/donations destinés à être cédés				
Total	100			
Total général	127 238	12 306		139 444

Euros

Mouvements des amortissements

		Mouvements de l'exercice		
Immobilisations amortissables	Amortissements début exercice	Dotations	Diminutions	Amortissements fin exercice
Immobilisations incorporelles				
- Frais d'établissement				
- Frais de recherche et de développement				
- Donations temporaires d'usufruit				
- Concessions, brevets et droits similaires				
- Immobilisations incorporelles en cours				
- Avances et acomptes sur incorporelles				
Total				
Immobilisations corporelles				
- Terrains				
- Constructions	12 975			12 975
- Installations techniques, matériel outillage industriels	111 912	1 420		113 332
- Immobilisations corporelles en cours				
- Avances et acomptes				
Total	124 887	1 420		126 307
Total général	124 887	1 420		126 307

Modes et durées d'amortissement

Désignation	Modes	Durées
Immobilisations incorporelles		
- Frais d'établissement		
- Frais de recherche et de développement		
- Donations temporaires d'usufruit		
- Concessions, brevets et droits similaires		
- Autres immobilisations incorporelles		
Immobilisations corporelles		
- Terrains	Non amortissable	
- Constructions	Linéaire	30 ans
- Installations techniques, matériels et outillages	Linéaire	3 à 5 ans
- Autres immobilisations corporelles	Linéaire	3 à 10 ans
. Instal, agencements, aménagements divers		
. Matériel de transport		
. Matériel de bureau		
. Emba l lages récupérables, divers		

Créances

Echéance des créances

Etat des créances	Montant brut	A 1 an au plus	A plus d'un an
Participations et créances rattachées			
Autres titres immobilisés			
Prêts			
Autres immobilisations financières			
Biens reçus par legs/donations destinés à être cédés			
Créances clients, usagers et comptes rattachés	32 116	32 116	
Autres créances	65 136	65 136	
Tota	ux 97 252	97 252	

Dettes

Echéance des dettes

Etat des dettes	Montant brut	A 1 an au plus	A plus d'un an 5 ans au plus	A plus de 5 ans
Emprunts obligataires				
Emprunts et dettes Ets de crédits				
Emprunts et dettes financières divers				
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	71 598	71 598		
Dettes des legs ou donations				
Dettes fiscales et sociales	6 996	6 996		
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	1 036	1 036		
Autres dettes	2 321	2 321		
Instruments de trésorerie				
Produits constatés d'avance	20 190	20 190		
Tota	I 102 141	102 141		

Produits exceptionnels

Afin de respecter les normes comptables en vigueur, les corrections comptables significatives suivantes ont été réalisées sur l'exercice :

- Annulation de provisions pour risques sans objet suffisamment précis constatées antérieurement à hauteur de 144 007,80 € ;
- Reprise des produits constatés d'avance sur remises licences passés à tort en N-1 pour 83 371,52 € ;
- Prise en compte de l'amortissement intégral du bâtiment détenu par l'association pour 12 975,35 € ;
- correction du cut off licences 08/2020 pour 3 275,08 € ;
- Correction du cut off brevet 08/2020 pour 3 088,00 €.

En conséquence, le solde du compte de produits exceptionnels "corrections d'erreurs" est de 220 767,05 € à la clôture de l'exercice.

Autres informations

Tableau de variation des fonds propres

Libellé	Solde au début de l'exercice	Augmentations	Diminutions	Solde à la fin de l'exercice
	Α	В	С	D = A + B - C
Fonds propres sans droit de reprise				
- Fonds propres statutaires				
- Fonds propres complémentaires				
- Autres				
Fonds propres avec droit de reprise				
- Fonds statutaires				
- Fonds propres complémentaires				
- Autres				
Ecarts de réévaluation sur des biens sans droit de reprise				
Réserves				
-Réserves statutaires ou contractuelles				
-Réserves pour projet de l'entité				
- Réserves diverses	304 192			304 192
- Autres				
- Report à nouveau				
Résultat de l'exercice	0	308 787		308 787
Situation nette (sous total)	304 192	308 787		612 979
Fonds propres consomptibles				
Subventions d'investissement		7 346		7 346
Provisions réglementées pour renouvellement d'immobilisations				
TOTAL	304 192	316 133		620 325

Concours publics et subventions (Art. 431-9 d'ANC 2018-06)

Nature / Financeurs	Union européenne	Etat	Collectivités territoriales	autres	Total
Concours publics					
Subventions d'exploitation		11 900	57 130	1 000	70 030
Subventions d'investissement			7 500		7 500
Total		11 900	64 630	1 000	77 530



Ventilation de l'effectif moyen

	Personnel salarié	Personnel mis à disposition
Cadres		
Agents de maîtrise et techniciens		
Employés	1	
Ouvriers		
Total	1	

Euros

Détail des postes

Euros

Immobilisations

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020
TERRAINS			
211200	Place de parking	2 251	2 251
	Total	2 251	2 251
CONSTRUCTIO	NS .		
213150	Bureaux comité	12 975	12 975
281150	Amortissement construction	- 12 975	
	Total	0	12 975
INST. TECHNIQ	UE MAT. OUTILLAGE		
215510	Matériel commission audiovisuelle	1 921	1 921
215520	Matériel commission biologie	3 084	3 084
215530	Matériel commission hockey	2 148	842
215540	Matériel commission nage avec palmes	1 203	1 203
215550	Matériel commission souterraine	17 611	12 255
215560	Matériel commission technique	1 423	1 423
215570	Matériel multi commissions	16 309	16 309
215580	Matériel tir sur cible	4 608	
218100	Installations générales, agencement	44 160	44 160
218300	Matériel de bureau et matériel informatique	31 751	30 714
281510	Amortissement matériel commission a	-1 921	-1 921
281520	Amortissement matériel commission b	-3 084	-3 084
281530	Amortissement matériel commission h	-994	-842
281540	Amortissement matériel commission n	-1 203	-1 203
281550	Amortissement matériel commission s	-13 246	-12 255
281560	Amortissement matériel commission t	-1 423	-1 423
281570	Amortissement matériel multi commissions	-16 309	-16 309
281580	Amortissements mat. tir sur cible	-248	
281810	Amortissement installations	-4 4 160	- 44 160
281820	Amortissement matériel de bureau	-30 743	-30 714
	Total	10 886	0
AUTRES IMMO	BILISATIONS FINANCIÈRES		
275000	Dépôts et cautionnements versés		100
	Total		100
	Total Immobilisations	13 136	15 326

<u>Créances</u>

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020
CRÉANCES CLI	IENTS, USAGERS ET COMPTES RATTACHÉS		
411	Membres	13 147	7 422
418100	Facture a etablir	18 969	
	Total	32 116	7 422
AUTRES CRÉA	NCES		
409100	Fournisseurs - avances et acomptes	2 252	
409700	Fournisseurs - avoirs covid	14 978	21 061
409800	Avoirs à recevoir	507	
441700	Conseil régional - subv. à recevoir	36 800	
441701	Ans - subvention à recevoir	10 600	
	Total	65 136	21 061
	Total Créances	97 252	28 482

Divers

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020
DISPONIBILITÉS	3		
512100	Bp II c/c 102503536	136 564	194 655
512500	Bpll livret a n° 81344499970	88 508	88 049
512600	Bpll cte sur livret n° 81525035005	381 590	281 309
531100	Caisse	524	1 018
	Total	607 186	565 031
	Total Divers	607 186	565 031

Comptes de régularisation actif

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020
CHARGES CON	STATÉES D'AVANCE		
486000	Charges constatées d'avance	4 893	23 629
	Total	4 893	23 629
	Total Comptes de régularisation actif	4 893	23 629



Fonds propres et réserves

N° compte	Désignation		31/08/2021	31/08/2020
RÉSERVES POU	JR PROJET DE L'ENTITÉ			
106880	Réserves diverses		304 192	304 192
		Total	304 192	304 192
SUBVENTIONS	D'INVESTISSEMENTS			
131001	Rg subvention invest. pas de tir		2 500	
131002	Rg subvention invest. mat info.		2 500	
131003	Rg subvention invest. scooter des mers		2 500	
139001	Amt subvention invt pas de tir		-125	
139002	Amt subvention invt materiel informatique		-29	
		Total	7 346	
RÉSULTAT DE	L'EXERCICE			
	Résultat de l'exercice		308 787	
		Total	308 787	
	Tot	al Fonds propres et réserves	620 325	304 192

Provisions pour risques et charges

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020
PROVISIONS P	OUR RISQUES		
151000	Provisions pour charges et fond cov		47 024
158000	Autres provisions pour charges		96 983
	Total		144 008
	Total Provisions pour risques et charges		144 008

Dettes

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020
DETTES FOURN	ISSEURS ET COMPTES RATTACHÉS		
401	Fournisseurs	30 869	13 113
408100	Fournisseurs - fact. non parvenues	40 729	49 130
	Total	71 598	62 243

Euros

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020
DETTES FISCAI	LES ET SOCIALES		
428200	Provision congés à payer	1 902	1 944
428600	Autres charges à payer	1 644	1 644
431000	Sécurité sociale et ass. chômage	1 117	1 118
437100	Apicil - mutuelle	273	262
437200	Apicil - caisse de retraite	254	507
437300	Humanis prevoyance	29	29
438200	Charges sociales sur congés payés	742	758
438600	Autres charges à payer	656	717
442100	Prélèvement à la source	38	38
448600	Autres charges à payer	341	444
	Total	6 996	7 462
DETTES SUR IM	IMOBILISATIONS ET COMPTES RATTACHÉS		
408400	Fsseurs d'immo - fact. non parvenue	1 036	
	Total	1 036	
AUTRES DETTE	is s		
411	Membres créditeurs	306	291
419800	Membres - avoirs à établir	336	
468100	Frais des bénévoles	1 679	
	Total	2 321	291
	Total Dettes	81 952	69 996

Comptes de régularisation passif

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020
PRODUITS CON	STATÉS D'AVANCE		
487000	Produits constatés d'avance	20 190	114 273
	Total	20 190	114 273
	Total Comptes de régularisation passif	20 190	114 273

Produits d'exploitation

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020	Variation (1) - (2)	% de variation (1) - (2)
VENTES DE BIE	NS .				
707100	Affiliation nationale	14 580	14 640	- 60	-0,41
707200	Affiliation aura	2 680	3 720	-1 040	- 27,96
707300	Licences	427 471	548 968	-121 497	-22,13
707400	Brevets clubs	24 298	23 490	808	3,44
707500	Brevets commissions	3 862	348	3 514	1 009,71
707700	Ristournes sur cartes brevets	1 104	1 829	- 725	-39,62
	Total	473 995	592 995	-118 999	-20,07

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020	Variation (1) - (2)	% de variation (1) - (2)
VENTES DE PRE	ESTATIONS DE SERVICE				
708800	Participations stagiaires	190 257	191 747	-1 490	- 0,78
	Total	190 257	191 747	-1 490	-0,78
DONS MANUEL	S				
754120	Abandons de frais par bénévoles	3 141		3 141	
	Total	3 141		3 141	
AUTRES PRODUITS					
740000	Subventions	70 030	55 412	14 618	26,38
758000	Produits divers de gestion courante	75	0	75	49 773,33
	Total	70 105	55 412	14 693	26,52
Total Produits d'exploitation		737 498	840 154	-102 656	-12,22

Charges d'exploitation

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020	Variation (1) - (2)	% de variation (1) - (2)
ACHATS DE MA	ARCHANDISES				
607100	Affiliation nationale	14 580	14 640	- 60	-0,41
607300	Licences	427 471	552 243	-124 772	-22,59
607400	Brevets clubs	24 298	26 734	-2 436	-9,11
607500	Brevets commissions	4 308	2 760	1 548	56,09
607600	Ristourne/licences reversée aux cod	33 187	46 003	-12 816	-27,86
607700	Ristourne/brevets reversée aux code	3 040	1 827	1 214	66,44
609710	Ristournes sur licences	-163 531	-211 428	47 897	-22,65
609720	Ristournes sur brevets	-3 271	-3 558	288	-8,09
	Total	340 082	429 220	-89 138	-20,77
AUTRES ACHA	TS ET CHARGES EXTERNES				
604000	Prestations de services pour commissions	214 751	202 768	11 983	5,91
606110	Electricité	375	1 594	-1 219	-76,47
606300	Fournitures d'entretien et petits equipements	7	260	- 254	-97,42
606310	Fournitures et équipement - commissions	4 499	5 777	-1 278	-22,13
606311	Fournitures covid	177		177	
606400	Fournitures administratives	342	403	-61	-15,18
606410	Fournitures commissions	81	64	16	25,21
606800	Autres matières et fournitures	667	2 551	-1 884	-73,86
613100	Hébergement sites - et visioconférences	2 091		2 091	
613510	Location du garage	786	1 145	-360	-31,40
614000	Charges locatives et de copropriété	980	839	141	16,86
615500	Entretien matériel de bureau		444	- 444	-100,00
616100	Assurances multirisques	1 282	1 246	36	2,89
622600	Honoraires	8 706	2 436	6 270	257,39
622620	Frais site	601	591	9	1,57
623800	Divers (pourboires, dons courants)		200	- 200	-100,00
623810	Aide exceptionnelle aux clubs		6 500	-6 500	-100,00
A reporter		235 342	226 819	8 524	3,76

Euros

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020	Variation (1) - (2)	% de variation (1) - (2)
Report		235 342	226 819	8 524	3,76
623820	Aide except. aux compétiteurs		100	-100	- 100,00
625100	Frais de déplacement du comité dirrecteur	2 217	1 482	735	49,57
625110	Frais de déplacement administratif	58	1 639	-1 581	-96,47
625120	Frais de déplacement - représentation	247	756	- 509	- 67,34
625130	Frais de déplacement - réunion	645	1 737	-1 092	-62,84
625140	Frais de déplacement groupe de travail	75	70	5	6,66
625150	Frais de déplacement - ag	211	6 327	- 6 116	-96,66
625200	Frais de déplacement et de convivia	12 461	27 528	-15 067	- 54,73
626100	Frais de télécommunications	1 464	1 432	32	2,22
626200	Frais postaux	307	140	168	120,15
626210	Frais d'affranchissement - commissions	38		38	
627000	Services bancaires et assimilés	350	226	125	55,36
628100	Adhésions	550	972	-4 22	-43,42
	Total	253 966	269 227	-15 261	-5,67
AIDES FINANCI	ÈRES				
657000	Aides financières accordées	7 900		7 900	
	Total	7 900		7 900	
IMPÔTS, TAXE	S ET VERSEMENTS ASSIMILÉS				
633300	Participation employeurs fcp	558	769	- 211	- 27,43
635120	Taxes foncières	505	469	36	7,68
	Total	1 063	1 238	-175	-14,13
SALAIRES ET T	RAITEMENTS				
641100	Salaires, appointements	32 886	32 895	- 9	-0,03
641200	Variation provision congés payés	- 43	-190	147	- 77,44
641400	Indemnités et avantages divers	190	370	- 180	- 48,65
	Total	33 033	33 075	-42	-0,13
CHARGES SOC	ALES				
645100	Cotisations à l'urssaf	7 377	7 075	302	4,27
645200	Cotisations aux mutuelles	1 207	1 128	80	7,05
645300	Cotisations aux caisses de retraite	1 976	2 055	- 79	- 3,84
645400	Cotisations assurance chômage	1 381	1 374	7	0,51
645500	Variation cotisations sociales sur provision congés payés	-17	-114	98	- 85,41
645800	Cotisations aux autres organismes	95	94	1	1,19
647500	Médecine du travail, pharmacie	103	98	5	4,91
	Total	12 123	11 710	413	3,53
DOTATIONS AU	IX AMORTISSEMENTS ET AUX DÉPRÉCIATIONS SUR ONS				
681120	Dotations amort. immo. corporelles	1 420		1 420	
	Total	1 420		1 420	
AUTRES CHAR	GES				
654100	Perte sur créances irrécouvrables		56	- 56	-100,00
658000	Charges diverses de gestion courante	284	1	283	36 761,04
	Total	284	57	227	397,34
	Total Charges d'exploitation	649 872	744 527	-94 655	-12,71

CABINET ALLEGRE FAURE ET ASSOCIES

Produits financiers

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020	Variation (1) - (2)	% de variation (1) - (2)
AUTRES INTERÊTS ET PRODUITS ASSIMILÉS					
768000	Autres produits financiers	740	1 357	- 617	- 45,47
	Total	740	1 357	-617	-45,47
	Total Produits financiers		1 357	-617	-45,47

Charges financières

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020	Variation (1) - (2)	% de variation (1) - (2)
DOTATIONS FIN PROVISIONS	NANCIÈRES AUX AMORTISSEMENTS, DÉPRÉCIATIONS ET				
686500	Dotations aux prov. pour risques		96 983	-96 983	-100,00
	Total		96 983	-96 983	-100,00
	Total Charges financières		96 983	-96 983	-100,00

Produits exceptionnels

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020	Variation (1) - (2)	% de variation (1) - (2)
PRODUITS EXCEPTIONNELS SUR OPÉRATIONS DE GESTION					
771001	Corrections d'erreurs	220 767		220 767	
	Total	220 767		220 767	
PRODUITS EXCEPTIONNELS SUR OPÉRATIONS EN CAPITAL					
777000	Quote part subvt d'invt virée à rt	154		154	
	Total	154		154	
	Total Produits exceptionnels	220 921		220 921	

Charges exceptionnelles

N° compte	Désignation	31/08/2021	31/08/2020	Variation (1) - (2)	% de variation (1) - (2)
CHARGES EXCEPTIONNELLES SUR OPÉRATIONS DE GESTION					
672000	Charges sur exercice antérieur	500		500	
	Total	500		500	
Total Charges exceptionnelles		500		500	